Multiplicar Tres Polinomios (A)

Ot

Simplifique cada expresion.

5222t 4+ 92°) (2% + 72)

6% (—x + 9)(—2” + 6%

- 6v(4v® — 6v%)(8v + 5)

- 5t3(8t3 + 4t7)(—8t* — 2t)

- —2h°(=9h3 — 6R%)(=9h + 5)
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Multiplicar Tres Polinomios (A) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

=522 (2 927 (=2 4 T2)

— 528 4+ 102" — 3152°

62%(—x + 9)(—2° + 6;64)
— 62% — 902" + 3242°

6v(4v® — 6v?)(8v + 5)
= 1920° — 168v* — 1800

- 5t3(8t7 + 417)(—8t* — 2t

— —320t" — 240t° — 40¢°

- —2h°(=9h® — 6R*)(—9h + 5)

— —162h° — 18h% + 60Ah7
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Multiplicar Tres Polinomios (B)

Ot

Simplifique cada expresion.

- 62% (=5 + 9)(62° + 91%)

- —75%(25% — 35%)(—9s* — %)

C9PH(=9f° + 5N (=2f° +57)

8m*(3m + 3)(—3m* — 4m?)

C—Tt3(=3t = 5)(=Tt* + 1)
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Multiplicar Tres Polinomios (B) Respuestas

Ot

Simplifique cada expresion.

- 62% (=5 + 9)(62° + 91%)

— —1802° + 54a” + 486"

C—T75%(25% — 35%)(—9s* — %)

— 1265t — 17550 — 21¢°

35 9F3(=9f° +5fY) (=22 + 517

=162 fM — 495 f10 4 2259

- 8m*(3m + 3)(—3m?® — 4m?)

— —72m®% — 168m" — 96m°

T3t = 5) (=Tt + 1)

— —147t° — 224t + 35¢°
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Multiplicar Tres Polinomios (C)

Ot

- 3a*(—8a® —

Simplifique cada expresion.

0P (40 — 80?)(—3vt + 30?)

- —2y°(59° + 2y (8y* + 3y%)

3. 4k*(—5k* — 3k3)(—4k + 2)

- —7¢*(—6q — 2)(—q¢* + 8¢%)

4a)(7a® + a)

MatesLibres.com




Multiplicar Tres Polinomios (C) Respuestas

t

Simplifique cada expresion.

*(4v® — 8v*) (=30 + 30%)
= —120"% + 360! — 240"

—2y°(5y° + 2y") (8y" + 3y°)
= —80y™ — 62y" — 12412

AKA(—5k* — 3k%) (—4k + 2)

— 80k" + 8Kk — 24K°

—7¢"(=6q — 2)(—¢* + 8¢°)
— —42¢% +322¢" + 112¢°

3a*(—8a® — 4a)(7a* + a) _
= —168a" — 108a" — 12a°
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Multiplicar Tres Polinomios (D)

Ot

Simplifique cada expresion.

- —3y(6y® — 2y)(6y" + 5¢°)

9p*(p* + 2p°) (—9p* + 5p)

3. —5s%(2s* + 65%)(—65 — 7)

=214 (4t* — Tt) (5t 4 2t)

- —5n(=9n® + 8n?)(n" + 9In?)
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Multiplicar Tres Polinomios (D) Respuestas

)

w

P

ot

Simplifique cada expresion.

- =3y (6y” - 2y)(6y" + 5y°)
= —108y" — 54y° + 30y°

- 9p°(p* + 2p”) (—9p” + 5p)
= —81p°% — 117p" + 90p°

- —55%(25* 4 65°)(—65 — 7)
= 605" + 250s% + 210s°

=2t (4t — Tt) (5t 4 21)
= —40t® 4 54t" + 28t°

- —5n(=9n® + 8n?)(n* 4+ In?)
= 45n° + 3651 — 360n°
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Multiplicar Tres Polinomios (E)

Ot

Simplifique cada expresion.

C=5FHT =317 (Af - 2f)

- 653(25% — 35)(85° + 5s*)

- 2y°(3y — 2)(3y* — Ty)

—6w* (2w?® — 2w)(—2w* — 2w)

AP+ (6 4 bt
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Multiplicar Tres Polinomios (E) Respuestas

o

Ut

Simplifique cada expresion.

C=5FHT =317 (Af - 2f)

— —140f" 4+ 1305 — 307

- 65%(25% — 35?)(85” + 5s*)

— 965 — 8451 — 90’

2y*(3y — 2)(3y” — Ty)
= 18y°% — 54y° + 28y*

- —6w* (2uw® — 2w)(—2w? — 2w)

— 24uw® — 245

AP+ M) (6 4 5t

— 6c'2 + 11t + 510

MatesLibres.com




Multiplicar Tres Polinomios (F)

Ot

Simplifique cada expresion.

=923 (=2t — 2%)(—22° — 52?)

5d(4d + 9)(—6d* + 7d®)

3. —4g" (=39 — 2)(4¢” + 8)

92°(82 +8)(82 + 7)

- 3¢°(=7¢% — 39%)(—8¢° + 7¢°)
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Multiplicar Tres Polinomios (F) Respuestas

o

Ut

Simplifique cada expresion.

=923 (—at — 23)(—22° — 52?)

— —182'" — 632 — 452°

5d*(4d + 9)(—6d" + 7d°)
— —120d" — 130d° + 315d°

3. —4g"(=3g — 2)(4¢” + 8g)

— 484" + 1284° + 64¢°

- 92°(82 4+ 8)(82 + 7)

= 57627 + 10802°% + 5042°

39°(—79° — 39°)(=8¢" + 7g")
= 168¢' — 754! — 634°
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Multiplicar Tres Polinomios (G)

Ot

Simplifique cada expresion.

- 95%(85 — 6)(—s* — s)

- —2b°(b—3)(—3b+2)

2t (—4n 4 7)(n® — 4n?)

T (38° + Tt3) (—61° + t7)

—4¢°(5¢° —

89" (99" — 44°)
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Multiplicar Tres Polinomios (G) Respuestas

ot

Simplifique cada expresion.

- 95%(85 — 6)(—s* — s)

— —725° — 18s* + 5453

- —2b°(b—3)(—3b+2)

— 6b" — 22 + 128°

2t (—4n + 7)(n® — 4n?)

— —8n% + 46n" — 56n°

T3+ T (68 + 1)

— —126¢Y — 27318 + 49¢7

—4¢*(59° — 8¢")(9g" — 4¢°)
— —180¢" + 368¢" — 128¢°
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Multiplicar Tres Polinomios (H)

Ot

Simplifique cada expresion.

4yt (—=3y° + 3y (5y* + 8y?)

- —6m?*(—9m — 2)(5m + 4)

3. 3vu(5v! — 8v°)(4v° + v?)

—45°(8s* — 5%)(5s* 4 45°)

=683 (—t° — 6t1) (=3t + 4t?)
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Multiplicar Tres Polinomios (H) Respuestas

(&g

Simplifique cada expresion.

4yt (—=3y° + 3y (5y* + 8y?)

— —60y'? — 36" + 96y°

—6m>(—=9m — 2)(5m + 4)
= 270m° + 276m* + 48m>

3v(5v* — 8v?)(4v° + v*)
= 600" — 810" — 242°

—45°(8s? — s%)(5s* + 45%)
= —160s" — 108s" + 165"

=683 (—t® — 6t1) (=3t + 4t?)

— 18t — 84419 + 144¢°
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Multiplicar Tres Polinomios (I)

w0

Ot

Simplifique cada expresion.

dw? (5w — 7) (3w + 4)

Tx(—Tx — 6)(5z + 3)

—4b°(90° + b*)(5b* + Tb?)

=4yt (—6y° + y") (5y + 3)

56326 + 4c*) (6% — 2c¢)
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Multiplicar Tres Polinomios (I) Respuestas

(@x

Simplifique cada expresion.

dw? (5w — 7) (3w + 4)

— — 60w’ — 164w* — 112w°

Tx(—Tx — 6)(5z + 3)

— 24523 — 3572 — 126z

3. —4b°(90° + b*) (50 + Tb?)

— —180b' — 2720 — 28h12

- —4y*(—6y° + y*) (5y + 3)

= 120y" + 52¢” — 12¢°

526 + 4¢?) (6% — 2c)

= 60c® + 100¢” — 40c8
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Multiplicar Tres Polinomios (J)

Ot

Simplifique cada expresion.

1. 7d*(—8d® — 6d")(—4d + 5)

2. —4h*(5h* + 9h)(9h* — 8h)

3. —52°(92° — 524)(=32° + 82%)

- —5m®(—8m® + 8m™")(—=5m® + 6m?)

Tr(r* —r)(—6r + 6)

MatesLibres.com




Multiplicar Tres Polinomios (J) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

- 7dH(—8d® — 6d*)(—4d + 5)

— 92244 — 1124 — 2104°

—4h*(5h* + 9R)(9h* — 8h)
— —180h% — 164h" + 28840

3. —52°(92° — 524)(—32° + 82%)

— 13521 — 4352 4+ 200213

- —5m?(=8m® + 8m*)(—=5m?® + 6m?)
12

— —200m" + 440m'® — 240m ™!

CTr(r* —r)(—6r + 6)

= —42r% + 8473 — 4292
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